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Nu ştiu câţi dintre dumneavoastră vă mai aduceţi aminte de un caz mediatizat de Glasul
Maramureşului în 4 februarie, în care poliţistii de frontieră maramureşeni şi procurorii DIICOT
reuşiseră să anihileze încă o grupare infracţională organizată, axată pe contrabanda cu ţigări
din Ucraina.

Liderii acestei grupări erau "un prosper om de afaceri" din Sighetu Marmaţiei, precum şi un fost
ofiţer - poliţist de frontieră din cadrul IJPF Maramureş.
Membrii reţelei (din care mai fac parte şase persoane) şi ofiţerul de la Frontieră au fost daţi pe
mâna procurorilor DIICOT. Conform dosarului întocmit de DIICOT, poliţistul de frontieră avea
rolul de a asigura libera trecere 
a contrabandiştilor pe anumite direcţii şi între anumite ore. Asta, într-o ţară civilizată, s-ar numi
favorizarea infractorului şi aderarea la un grup infracţional. Lucruri deosebit de grave! Ei bine, în
România, sistemul judiciar e de altă părere. Procurorii DIICOT l-au prezentat pe fostul poliţist de
frontieră instanţei, care a decis arestarea preventivă pe 29 de zile, apoi au prelungit mandatul
cu încă 29 de zile, după care i-au dat drumul, pe motiv că nu reprezintă "pericol public".
Bineînţeles că "cercetările continuă" cu cei doi "capi" în stare de libertate, iar de mai bine de un
an nu s-a ajuns încă la niciun rezultat concret.  

• Sighetul vuieşte de zvonuri...

În Sighetu Marmaţiei, tot mai multe voci susţin varianta unei "intervenţii de sus" în favoarea
poliţistului. Despre justiţie însă, numai vorbe de laudă. "E absurd, pe bune! În ce ţară trăim?
Omul ăsta nu e un om oarecare, a fost funcţionar public cu statut special. La ăştia sunt mai
grave sancţiunile de acest gen. Cum să fie lăsat în libertate după ce a comis o aşa
infracţiune?!" spune un poliţist de frontieră care nu a dorit să îşi dezvăluie identitatea. Lucrătorii
de la IJPF Maramureş sunt "legaţi de mâini". Aceştia se simt umiliţi de acest gen de situaţii şi nu
pot comenta în niciun fel deciziile instanţelor de judecată. Munca lor, dar şi cea a procurorilor
DIICOT, este pur şi simplu aruncată la coşul de gunoi de un judecător, supus unui sistem
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absurd. În acelaşi sistem judiciar, spre exemplu, un tânăr din Baia Mare a ajuns la incredibilul
record de 50 de dosare penale pentru furt, tâlhărie şi alte infracţiuni, dar instanţa din urbea
noastră a decis să îl judece... în stare de libertate! Acest caz, al poliţistului care a lăsat în mod
deliberat frontiera nesupravegheată, pentru ca traficanţii de ţigări să îşi poată trece "marfa", nu
este unic, dar este probabil cel care ridică multe semne de întrebare asupra activităţii unor
magistraţi.

Sursa: Glasul Maramuresului
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http://www.glasulmaramuresului.ro/main.php?show=26&lang=ro&name=Justitie

